®0e
FAST MOVING TECHNOLOGY TA UBLI

WeldFix

—REHEEEEZ B R | Welding automation CN




SEPFLL R B IR R

ERIASE=ET)

SEFELREBER BRI A B RE T LMLLR
£H, RBROFER TN ANEmERERE
BRAMBRT ROSIR AR, SEFILL
REFAR TV EEE. T NBFAMLLANH
ZRTFH B— IR R ARMRE.,

hERMERTHERZAR

SEMLL /R BB SR RE R B B X S B
SRR KT SRS, USSR e
MREMIE T AL ERIIMULTILAMERHid
FERARR MR T EESRNIBRZ %,

2 WeldFix | —REIMEZEER

SR RAREF DML 2NEN TR S
& CEF IHEMEIP RS (FAL AR QN
NER EMN—ERNTFHERREBREE
ROFRR G R E I miR TEFER, &
BRI Bl 2K,

SEFBEL/R BB IR SR RIIF A R i 1ERE, 7y
iREC R TR BEFREIN AR A FRE,
ESREFT, RIS HERTREAFL LR
RIEN AR MR ERBEEIT, Wk
MBI A, ERSENEERIRIT
EHIREMET TR G THSTREBEX

S7ausLr

FRVIER AR R TS 5

T BT R AL, B80T L AIRFIARIR
FHPRESERNKE SR LML, @
REET TR RENDFESHHOKBAE
et

EER AMRAMMET L, LMLLR~mOIR
MM EtEERE &
FERELBRVEREERTLS, HIIH>~ R
B1990FRLIk—ERT iR 2Bi—
FHRRRRER LML RARERSS, UL
SR 2 FANSHHRIEE,



HHER, FAESEFRRERSFTA, £
ML /R RN R B 1 Re LA W R A 3L 7 [ FRAT
o LML R —REIRR E i 28 WeldFix, AT
ATFEENS A FHLRE. BENIFHM
it & @I AR ER /NG RERI 5 R
EERR, BRGSO S FEE R ESE
EA AR RBIRIR BERR. TR
BFEEREREO, feFaBF U TmA:

AL - WeldFix

= PHAERARIES SR, TENE, BREE

= MR @R AMRRERF) , R
HANLZ MR

= ERATAE—REIRS | Sk

= EM—HENERS SR, BRI INERER
MAEFEEER

= &R ELBNERRYRARELED,
BEHEMAR

= RAELMELLRMULTILAMELAR, BiAE
=, ER AT SR

S7ausLs

fEAKRIRBLS, ANEY AR R A EE (B

M{90° FB 44 5| £ BIIRLAE = 3K) fRIFHNRSE

o (BRECH)

MO UEENERABRER 6%

WA REESHML LML REAERTA,
BEBSRIEIEE R IRAR B, MM SR TI6E

TR,

SREISRAERF R EISO 10656 K H AhHE

XintE (BAFRE-LEER-SFH—GFR

ZERR) o

WeldFix | —x[EEEZBER 3



$12m

#2217

83051

$838m

$42T

B49T

ol
- SRR

WeldFix B S SEfiHIEAS
e @6mm, A 139A

° @8mm, &Kk 206A

° @12 mm, &K 325A

WeldFix 3 1R /R iEE EREO

o REEINFTERNTVIEREFN LR (HEER M)
° @6mm

e @8mm

° @12mm

WeldFix 3tRk[EIR% &S (Heafm)
o HBIREE, dEAANIEEE

° @6mm

°* @8mm

° @12mm

WeldFix 3tRk[ElR% &S (A1)
o HBIREE, {EET

° @6mm

°* @8mm

° @12mm

WeldFix 3 1R Z5agsiE0
o {HERM

o BRNTUHREE

e @6mm

° @8mm

° @12mm

WeldFix 4 1R Z572%iE0
o {HER AN A M
o PBEEFERNTIEE

* @8 mm

WeldFix 5k Z3725& 0 ({H = MF0 A sB M)
o HBIREEFIER N TUHERE

* @8mm

4 WeldFix | —X[EIMEZEER

566411

8680

REIR

o REMIFHTIR

o ERSHI AR CZK2-...
o FopEREH

MR

- BREERIR

o WeldFixR& 5= @mEARSE
o BARRRR

» &3]

S7ausLr



(EESRERN

TE/REFM

FERPAEHE BEUNRRTEREIF
MR, HFESENNE R —H B, Fix
Ho el g M R AR B R R 52 1. R,
ENRBH T @igit kAR 2REFH
LERINF, AR S ITER AL, INRFF %1%
SNEERENNS~ 5, ERBERPL
BORIEZ B, RO EX R EATEST ERIE, LUfES
RENER. RIGERRENEREE M,

Iy

I FE R

\=
C-

1EHIE
it

e

hR#%
REFRNELPERE, mRUEAR E—
SREAFTFmER.

RoHSready
ERERIGEMBFIREHREEATELRER
MRIEY3E< 2011/65/EU,

a2
RIZNEA

i
M2EA
123

S7ausLr

tRiR
p
*REkREtXERIA

[[1ma
A= @A RENBHE MA00O

MEBAIRSH

FHUIFH

WeldFix | —XEIEEEBZER 5



S7ausLr

RIS

WeldFix - LAy

] ig

3RIRIET ERIEO

= TAG135, TAG150, TAG250, TJID150, TID150,
TID150-58/M8, TID150-SP8, TID-S6/M5,
AB-GEH/TID150... BIE3 12

3R EI R 2R (He )
= TSB, TSB150, TSB150-UR, TJSB150, TSB250
DIt 21

| EEEEEIGELD
m TSS, TSS150, TSS150-UR, TSS250...

D153 30

3 thEZRaREO
= TID-B, TIDB150, TID-B250

D153 38

4 IR TSngsEN
= TSB150/3, TID-B150/3, TSS150/3,
TID150/3-S8/M8

B s eoseien

= TSB150/2, TID-B150/2
TSS150/2, TID150/2-S8/M8

D155 42

DIt 49

6 WeldFix | —xEIEEZEER



SrausLs

WeldFix | —REIBEZEER 7



S7ausLs

BEEiiEIEdES

WeldFix 6 - @ 6 mm fik3k

3tk (2+PE), &K 139A
BP6/... TSB/... TSS/... SP6/...
YRR a5 R IR Eriita
715 23 TS 22 719 31 Tihg 32

BP6/...
Y B
TS 23

) FEETEHITERR

8 WeldFix | —/x[ElE&ERES

TID-B/...
BRNTUHERE
TAFS 39

TAG135
TEINE

D183 13

TID-S6/M5
HRNTUHEEE
TFS 14

S6/M6-...
1T (FIRLY)
58 13

—_—

—




S7ausLs

WeldFix 8 - @ 8 mm fid 3k

3 M (2+PE), &K 206 A
BPS/... TSB150/... TSS150/... SP8/...
I LB IE L5 Eritay
6D 26 RS 24 TUAG 33 78S 35
—— =
BPS/... TID-B150/... TAG150 S8/MS-...
R IEE BRNTUHEEE ; RIEIF HREH(FIR)
TI53 26 U85 40 ; 785 15 BI85 15

TID150-S8/M8
HRNTUHEEE
TS 16

AB-GEH-TID150/35-K

TID-150-SP8/...
St AL ES
’:;;’ ;Q BN
= S 17

BPS.../TJ... TJSB150... TJID150+2-S8/M8 S8-TJ/M8
R EIEEE IR T (FFIRLY)
BIRG 27 BIRG 27 BIF3 19 BI65 19
- e
T o

WeldFix | —x[EEEZBER 9



WeldFix 8 - @ 8 mm fid 3k

4 (3+PE), ==X 196 A

BPS/... TSB150/3/...
I L5

TH5 26 TAFG 46

BPS/... TID-B150/3/...
Rz BRNTUHERE

785 26 TG 47

5 M (3+N+PE), X 196 A

BPS/... TSB150/2/...
I BRNTUHEEE

k5 26 TS 53

BPS/... TID-B150/2/...
R 5

785 26 TIFg 55

10 WeldFix | —R[ERERESEER

TSS150/3/...
LB EE
D13 43

TID150/3-S8/M8
L5
TAEG 45

TSS150/2/...
HBIEE
D153 50

S7ausLs

SPg/...
Fickay
D183 35
=‘u‘=

'_F
—
'_F

=‘=’=
'_F

pr——
-

SP8/...
iikay
D183 35

SPg/...
itay
D183 35

TID150/2-S8/M8
ERNTUHRE
D183 52

SP8/...
ickay
D183 35

— —
'_F
e —
e —
'_F
o
—
e



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mmftk

3R(2+PE), A 325 A
BP12/... TSB250/... TS5250)... SP12/...
aRE HEL5EE HBIREE iikay
783 29 785 28 785 36 753 37

== |
==

BP12/... TID-B250/... : TAG250 S12/M...

i 22 HERNTUHREE E TEINT R (FIRY)

D183 29 D1t 41 D183 20 D1%3 20

===
N =
=E=m

WeldFix | —/x[ERERZESEER 11



34R(2+PE)BIE T ERIED
= wa og 4=7
|21 T R 2s i

EENBRTEEFIENRIEBRSIRETE
SEIERT M (2+PE)s

SERLL /R A B MR D IRIOIR A R IR ARR
AR, MREIF FRLALEINTRER
FMHEER S TS B HE E B L
SRR E —REIREESREM. A THEME
2, DS Stk ik,

BEFERTIN— xR E K E R IE SR
WeldFix (®6 mm.®8 mm#d12 mm), =k
18 BE7325A, BT LUFH B ISMIFFE B3R,

N A4
EER
MBBAIRSH

12 WeldFix | —XEIREEBZER

23 A1EsH

HAth BT 3R R T EHES RobiFix A RobiFix
mini = RNBRARBFERAEZIN~RER
o

FHUIRH

S7ausLr



S7ausLr

WeldFix 6 - @ 6 mm

==
T —— @9

ERTO 6mmiRH(M6) RIS, FTEE R
LRETESRK L, HETE, = &K 139 A(BLEEE)
FNARES AT LA LB AR XU

TAG135/M5X20

8 10 TESsiEEE

\
|

| 2 TAG135
%LB - . - TSBL..
sy %
|
H
Izl

_

S 8t

[
- - IR EHHSK S6/M6...

S6/M6-43 S6/M6-53

_ _ om _Jmmmm

REINR, HHE AR,

15.0325 TAG135/M5X20
/ Fime
04.0420 S6/M6-43 43 8 SW8
/ $55 M6
04.0423 S6/M6-53 53 8 SW8
&
15.5331 6KT-KOD/TAG135 Vav::E ] =TIk 59
A
15.0335 SHZ-KP135 1RiP1E 21T 61
& o)
IH,&2015%64-6771
[[1ImA
LEBIAE MA210

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —xEIREZFER 13



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

L. 8
A IS ®0

RO emmiEH VIR, HEATE  BF:
SRLMIMSESURD (FEAEHISEERN) = K139 A/25 mm?* (B ILREE(E)

TID-S6/M5

i Sumn | gk

15.0316 TID-S6/M5 BRNTUHREE, FRasifst 3NMEE 6-25mm? IRAEIERE (R LEN)
[RE
30.5313 6KT-KOD/TID/S135  7<fa4mis S5 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 S5 Sk R 555 60
30.5312 PKK-TID/S 1SS kT 2 LTS 60
15.0335 SHZ-KP135 il S5 61
& o)
TH,81%$64-6TH
[[Ima
REIHAP MA210

www.staubli.com/electrical

14 WeldFix | —R[EIRERESEER



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

=
p—— @9

BEATO8 mmEBHHNREIINFE, TEERE R
ELERKLE, HETIE, = &K 206 A(BILEEEE)
FNARES AT LA LB AR XU

TAG150

10 TEesELEmE

\

TAG150
) TSB150/...
I
ii
2

\
1a

i

] ‘HNAMAAA

[
- $R3EHEK S8/M8-...

S8/M8-41 S8/M8-57

_ om | mm_____ [mm

REINR, TN AR,

30.0012 TAG150
ToHR 5
30.0401 S8/M8-41 41 10 SW13
/ 1254 M8
30.0403 S8/M8-57 57 10 SW13
fofF
30.5322 6KT-KOD/TAG150 AR (&) 2 D15 59
30.0011 SHZ-KP150 {Rip1E 2155 61
& ol
IH,2M5%64-67T1
[[ImA
REIHIAE MA210

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ERERESEER 15



S7ausLr

WeldFix 8 - @ 8 mm

A €
RN THEEE TID150-S8/M8 @ @

g smmiEH BIERA G, T E A TR R
SiRArMBaURO (FE A EHITEER) = &K 206 A/50 mm? (2 WFEEIE)
=S ARk IEREN 7 F YREG R RS,

sk
TS e
TS 388 SEHER e

30.0019 TID150-S8/M8 HR\TUIERE, T 3MNES 16-50 AR (FRANIEL L)
ot
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 INAYRES 2 DTS 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 1SS fihSkiHRE 2 DTS 60
30.5312 PKK-TID/S SSflskIh T Z DTS 60
30.0011 SHZ-KP150 1RIPHE 21T 61
& o)
IH,&£015%64-6771
[[ImaA
RLEHIA MA210

www.staubli.com/electrical

16 WeldFix | —R[ERERESEER



WeldFix 8 - O

R NTUHERE, B24% TID150-S...

T O8mmET R BRANTUREE, HEEEEA

S7ausLr

8 mm

06006

SSMKIREEN AR AR (B4R4k BT

SxRMEBmETA (LAPPELE HOTV-K), A THEEEHEEEN) . = A 206 A/50 mm? (B EEE)
FHIEDIN 4623450462354 R B A5 1% 4%
TID150-SP8/...
a’ﬁ( (50)
=
g
ik
e
5 BA - SHEET —
30.1001-026  TID150-SP8/35/-/026 T 3 NMEE 35
2RI, TR Z cm,
2x BB 1xEa/ER Bl =
30.1002-026  TID150-SP8/50/-/026 3 MEE 50
Sk
30.5311 6KT-KOD/TID/S180  7Nfa%whg S 15T 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 (S Sl SLIEE SN 60
30.5312 PKK-TID/S ESSkINE S 15T 60
30.0011 SHZ-KP150 1RIPIHE ST 61
P
IH,80%64-6TH
[[Ima
REPIAP MA225

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ERERZESEER 17



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

—
8317 5 GEH/TIDIS0.. @9

RFEREINT RAIEERLEED) (TID150- 1@

SP8/..., BELTRN) AIEZERELELELR = B2k 184 A/35 mm? (B MPEEHHE)
kb, HEsE,

BT KBTESS,

AB-GEH/TID150

6 x M5 2 x M5 140

83

95
gji
i

71‘ %

o
A
vkyr

!

73
@

AB-GEH-TID150/35-K

95

n
sk

TS O] L SEHER s

30.0065 AB-GEH/TID150 LI, Ttk
REINTH R RN TUEE

b AB-GEH-TID1 -K 3 85 HiELL
30.1030 G 50/35 TID150-SP8/35/-/026, Fii: MEE B4 RRE K

Be ¥ (IXAF 30.1030)

30.5311 6KT-KOD/TID/S180 VAV SIS 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 {55 fil L3R ST 60
30.5312 PKK-TID/S 5SSk INE ST 60
30.0011 SHZ-KP150 {RiF1E SIS 61

[[ImA

RGP MA225 Fx

www.staubli.com/electrical TH,£1564-6TH

18 WeldFix | —x[ERERESEE R



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

FEEIR TUID150 @ @

ERATOSmMmEBEENKER, IEER BT A T LT AT U RE S LD B R
EETESHEXL.FE J BHETEBRNOIRE THD 02 mm FS5ftk,
1SO 10656,

TJID150+2-S8/M8 124
59 33

M5 (2x)
8] .

0.75

48.6

|
2

0.75

—

k-
@ ® Y @(\Musx) il

33 H 39

S$8-TJ/M8

S I R R

BEREIR,
B4E 3 x 255 M8 (19.6811 + 19.6709)

19.6810 TJID150+2-S8/M8

19.6811 ITJID BRI, H15 S ARk RIERE (~15 cm)

19.6709 S8-TJ/M8 #2255 M8 57 10 SW13

el

& v

IR, 8W%64-6T7

[[lmaA
REHIAE MA227

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —R[EREZEEER 19



S74ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

==
p—— @9

BEATFOLZMmMBEENRRIINTIEHFE (MBS ANARD I LBILLIREX . R’
M10), TERREF L ESRX L, TETE, = &K 325 A (BIEHIE)
TAG250 88 54
@74 10 9
e 7

| @\

=
e[t
¥
Sv

i

4[‘&1.“
:

69
&
<
N2
X
1 N&G
N =4
L
nﬁ‘j;
i

/
|

$12/M8-56 $12/M10-56 AR

il I T T N—

REING, HNAYRE,
30.2050 TAG250
ToIREH
30.0409 S12/M8-56 1254 M8 56 11 Swi13
30.0410 S12/M10-56 1255 M10 56 11 SW13
& ol
TH,20%64-6TH
[[ImA
LAY MA210

www.staubli.com/electrical

20 WeldFix | —x[EliEZSEER



31k (2+PE) Bl B8 &+ 23 (s )
= Og

Fizas

EENBTETERTERERIENSEAJ6.J3
J)MESFEFERNSMIEHELEN
= fa(2+PE),

SRR ASFHE XN SR B ARM
15 AT SRR IR IR AR AR R B EM IR &
WHEESU B TAIEHM SRS R M
B, O8mmZARF(TSB150) S URIR A AT
wmeel, BMRIIRET KERGNS
FEBREBLIR 25 B | R (S S sk,

B AR AR T 89— R BB B A2 1% 388 (06
mm.®8 mm#d12 mm), ZRAIEEBR
325A, BA TR LA B EMFIE ER,

HAthE T 3R R T EH£ES RobiFix A RobiFix
mini = RNBRARBFEAEIN~RER
it

R A3 gk

=522
IREMEBA

<€
Bt 4:

MEFA IR SH

23 A1EsH

FiFIFH

WeldFix | —/x[E

S7ausLs

HIEERER 21



WeldFix6 - @6

LBLXFETSBY ...

EATO 6mmiEREAVALSEE, KA EEER,
5 | L iR,

TR EE A = A SRR IR EE L
ARET, kM mbhK. 15 S ARk EF 7S
4D PTIERC,

TSB...

EEEZ, AIess

&=

WiRA

&S

S7ausLs

mm

06060

—MEEEAVERER T ARSEEE
TR Bz fi sk
7
= A 139 A/25 mm? (B RFEEE)

55 63

32

9

e B

'
=T
=l

6

@70
260
|

o ¥
N

1
I
LS

SHUER
Rt
15.0302 TSB/16 3 PNEHEE 16
i
15.0303 TSB/25 . N EE 25 E;‘%
15.0305 TSB/L ISR, Tohdsk %Jnuﬁﬂ 23 - -
Ef
15.5168 EG-TS-M40-135/3 SRR STk 57
15.5027 WST-TS MR R, EiE A
=S TR 58
15.0309  WST-WF6 MR, ARG, A
31.5300 6KT-KOD/A AV ] 2 TS 59
15.0335 SHZ-KP135 1RP1E ST 61
15.5043 W-TS BEEIALR 2T 62
18.5503 MVS6 &Sk =T 62
& o)
IH,&£015%64-6771
[[ImaA
SEHIAH MA200

www.staubli.com/electrical

22 WeldFix | —x[EIEEEBRER



FATF4R45E TSB/...B9f%%

@ 6 mm 1Est, X MULTILAM REfhisH %
RIEATF 6 mm2 E 25 mm? NS L& FiEE iR O] RS SRk,

BP6/...

SP2/0.5-1.5

01.0440 BP6/6
01.0441 BP6/10 10
$EE Ag
01.0442 BP6/16 16
01.0443 BP6/25 25
18.9008 SP2/0.5-1.5 =S Ag 0.5-1.5
& o)
IH,&£015%64-6771
[[1ImA
REHEAT MA200

www.staubli.com/electrical

67
94
111
139
16

S7ausLr

E?%
[
E#
E

WeldFix | —x[EiEZSEER 23



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

5 S
A — 6O

BRATO SmmiERER R EE, KA BRI EE R

SR (R, 5| LA R = BUEHRERA 206 A/50 mm? (B DLREER
BERET, MM mBEK. ESHM AR (=)
[EEIpviT: = ZEFEERA 1000V
—MESEAEREATAESAEE
RIS RSk,
TSB150/...
63 70.5
250 10,_29.5
50— =
g (OO0 "le
202 =
9.5_| «MS

EEE=, AIhEs:

fii Sk
58 e
TS 58 e SE#EmR p—

30.0000 TSB150/25 3 M@ 25 £
30.0001 TSB150/35 L5 R 3 PN 35 [Ei%
30.0002 TSB150/50 3 MR 50 [E#%
30.0004 TSB150/L YRI5 E, NSRSk BT 26 - R /IR 805
[iGNE
30.0018 EG-TS-M50-150-3 JEimINE SIS 57
30.0021 WST-TS/150 MARTIER M, AR SIS 58
31.5301 6KT-KOD/S INARED SN 59
30.0011 SHZ-KP150 {R3P1E SIS 61
15.5044 W-TS/150 EEiny=cp ST 62
18.5505 MVS-8 bZ-PS SIS 62
[[ImA
[ ]
SO MA200
www.staubli.com/electrical TH,£0564-6TH

24 WeldFix | —xEIREERER



S7ausLr

WeldFix8 - @ 8 mm

Q606OO

L EETSB150/ ..., FFE URTRE
ERFOSMMIBENASE, REEEEE, R « EEHFEA 206 A/50 mm? (8 T

S | AR R R SRS T, Sk mBA Ko = kR A FRAELEET A(18.3700). #% &)

VAV=EE HEE brid i $2(18.3703, 18.3712#118.3713). *ﬁ“%’— = RUEEBERRA 600V (UR), TMEA 1000V
MBS RS URINE. AAFERE
fiR ko

TSB150/... 63 705

50 10, 295

68

25

17
78
|
|

\ EEEZ, AIhek

iTEES

30.0000-UR  TSB150/25 3 MG 25
A UL XHRS
30.0001-UR TSB150/35 445 3 MEEE 35 JE% Ere181
30.0002-UR  TSB150/50 3 MERE 50 EiE
30.0004-UR  TSBISO/L  4B45EE, Fofibsk 2 BTG 26 - - -
[5G
30.0018 EG-TS-M50-150-3  JSisshas £ BTG 57
30.0021 WST-TS/150 AURRLEN M, B L1738 58
31.5301 6KT-KOD/S Ay L 2 BT 59
30.0011 SHZ-KP150 RipiE 2 5 61
15.5044 W-TS/150 SEIREE L5 62
18.5505 MVS-8 tEsk 2 TS 62
[[1mA
ZAEIHBA MA200 & ol

www.staubli.com/electrical TH,£1564-6TH

WeldFix | —x[EiEZSEER 25



S7ausLr

WeldFix8 - @ 8 mm

AT 485 R TSB150/...Aufidsk

@ 8 mm HEEE, R MULTILAM 2R R, BRTEHXY UR BRI, BEEAREES
EATF 16 mm? & 50 mm? SLEEE (85 o %L,
WE TR IRSE O MERE (16 mm? =

35mm?),
BPS/.... SP2/0.5-1.5

B8/16-35-SCH

SEEHmA TERR
Ag 16 125 552

30.0103 BP8/16
30.0100 BP8/25 Ag 25 167 [E#%
30.0101 BP8/35 e Ag 35 184 [Eiz
30.0102 BP8/50 Ag 50 206 [E#%
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16-35 125/167/184 BRLERE
18.9008 SP2/0.5-1.5 (SR=grita Ag 05-15 =A 16 [Eiz

& o)

IE,&01%64-6701

[[1maA

R4 MA200

www.staubli.com/electrical

26 WeldFix | —x[EliEZSEER



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

Rtk TJSB150... 6 @

BTES#EEEAN25mm? H35mm? # EAREsH: = BAIPELR P56, TEIGEIERES T
d8mmiEE, EA T EZEIRTIID150, £EE = FEERRA 150 A (35 mm?) = SREESERE:-40 °C = +100 °C
RITTETIE, TR ER80mm, BT LAZM = BIEBERA 690V

FAMEL%. = A E:3.5 kv

HARZAANEAEHREER. = 4EFERE KV/3:6

filisk
iTEs e L SHEHEF essen

19.6809 TJSB150+2/25  SEimaiEsk 5 MEE 25/0.5-1.5 FE##
19.6812 TJSB150+2/35  WiSSHE 5 P 35/0.5-1.5 [55::3
19.6813 TJSB150/35 SELEIEL, 3 MERE 35 £
19.6814 TJSB150/25 THiES 3 MEREE 25 [EiZ
19.7506 I-TJSB 9heR, Tk 20 THE - FE#

HREEBPS...-TJ/... AT He4dEsk TJSB150...

BP8-TJ/... BP8W-TJ/... SP2-TJ/0.5-1.5

F N - =
THS = e,
TS Bs 3358 SHHER

19.6707 BP8-TJ/25 25 [Ei%
f R, H
19.6712 BP8-TJ/35 35 £
19.6706 BP8W-TJ/25 25 [Ei%
hEE, S Hh
19.6711 BP8W-TJ/35 35 [E#E
19.6708 SP2-TJ/0.5-1.5 S 0.5-15 &
[[ImA
RIEHIAE MA228 & ol
www.staubli.com/electrical TH,&01%64-6TH 1) 50 mm? %5418

WeldFix | —/x[ERERZESEER 27



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

— 0006

BATFO 12mmiGRERYESE, KBERE R

B 5 | Lt s = FA—MESEAFERERTAESEHE
T B A = ) SR I SR IR EE (Lo ERREIXS Rk

BERET, Bk UmBIK. 5SSk = &K 325A/95 mm? (£ WPEEE)
FNFYRBI RTIERD,

TSB250/...

69

M5x20

EEE=Z, Ihets

iT%S oL - SHRER s
MEEE

30.2001 TSB250/35 35 Eiz
30.2002 TSB250/50 3 A?ﬁf 50 [Eiz
Y45 7%
30.2003 TSB250/70 3 NMERE 70 Eiz
30.2004 TSB250/95 3 NMEEE 95 Eiz
30.2005 TSB250/L LB, Tofimsk =TIk 29 - Eiz
ot
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 et
EishE £ T 57
30.0066 EG-TS-M63
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 INAYRED =Tk 59
30.2030 SHZ-KP250 1RIPHE 2T 61
30.0064 W-TS/250 Erify == 2T 62
pr-p) MVS12 Sk 20T 63
& o)
IH,&2015%64-6771
[[ImaA
REHEAT MA200

www.staubli.com/electrical

28 WeldFix | —x[EIEEERER



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

AT 45 EETSB250/... Aufdsk

@ 12 mm }EEE, KA MULTILAM #fiie R o3& R = BEEERIREE Sk,
BT 35 mm?* E 95 mm?® WS &EEEE, = ERAERMH B HRERRE, St A
ERiR.

SP2/0.5-1.5

BP12/...PE

30.0104 BP12/35 35 206
30.0105 BP12/50 N 50 247 E?%
F IR RE Ag
30.0106 BP12/70 70 287 EiE
30.0107 BP12/95 95 325 EiZ
30.0108 BP12/35 PE 35 - EiZ
30.0109 BP12/50 PE 50 - Ei%
f SRR Ag
30.0110 BP12/70 PE 70 - Eiz
30.0111 BP12/95 PE 95 - EiZ
18.9008 SP2/0.5-1.5 =SHEE Ag 05-1.5 =A 16 Eiz
& o)
IH,&2015%64-6771
[[maA
R4 MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —x[EiEZSEER 29



31k (2+PE) B E&EIE23 (FAERM)
=7 OQ

Fizes

FENBTETERTEERENSEA (J3.J1)
EABENESHSPERNFEE SRS
=& (2+PE)o

SRR AR THE L BIR M T EIRE
HEBRAS R ARMNERNEZR A
TFERIRRIT R B IR A Xt UR RZFE
AT @ 8 mm %751 (TSS150), 4 T H#in%
2, BIRIURE T KSRGS MERE
W R E . RIDENIE S Ak,

BEARE RSN — R E B E &SR
WeldFix (3 6 mm.@ 8 mm AKX @ 12 mm)
, RATEE R 325 A, ETeT LUH B EBIFR
BEK,

N A4,
i=i532)
IRIENZSBA

30 WeldFix XOIRREZRER

HETF AR TERESS RobiFix #1 RobiFix
miniF= @R R A RBERE N~ RER
o

SrausLr



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

<«
Ya 15 ETSS) . .

EATO 6mmiEREAVALLSEE, KA EEER, R

TR B A = A RIS SR VR A E (Lo = FA—MESEAFERERTAESEHE
BERET, ML mEK, 5SSk E ERREIXS Rk

RIS RTERD

TSS/... 72 870
@60

Nl

ML GONTACT

o
S®

s (eve
= — =

755 e
THS iEA e SHEEER }% -

==}

\_:
|
@44 ‘

M5x30
L
@545

M5x25

16.5

EEE=, AIese

11.5

15.0308 TSS/16 3 NMEE 16
YB L5
15.0309 TSS/25 3 NMaEE 25 E#%
15.0310 TSS/L-M5X25 - 523
d SR, TefitSk ST 32
15.0318Y TSS/L-M5X30 = B3
[ihEd
15.5168 EG-TS-M40-135/3 faimINT SRS 57
15.5027 WST-TS HIRBIER 4, B4
_ ST 58
15.0399 WST-WF6 PRI R, B, TR
31.5300 6KT-KOD/A VAV:E T SIS 59
15.0335 SHZ-KP135 {RiF1E SO 61
15.5043 W-TS BTyl ST 62
18.5503 MVS6 13k ST 63
Ai ;
IH,80%64-6TH
[[Ima
RIAP MA200

. . ) IRFEEEEE M5X 30, EITMILA S, iTRRET
www.staubli.com/electrical M5X25



S7ausLr

WeldFix 6 - @ 6 mm

AT 485 R TSS/...BYARSK

@ 6 mm iEE, EBR,EATF 6 mm? E THl& RS Sk,
25 mm? NS AEEEE,

BP2/0.5-1.5

05.0440 SP6/6 6 67
05.0441 SP6/10 o Ag 10 94 E?%
05.0442 SP6/16 Ag 16 111 (55523
05.0443 SP6/25 Ag 25 139 [55::3
18.8008 BP2/0.5-1.5 &S il Sk R Ag 0.5-1.5 B&A 16 [Ez

& ol

TIH,215%64-6TH

[[ImA

LRI MA200

www.staubli.com/electrical

32 WeldFix | —x[EliEZSEEF



WeldFix8 - @ 8 mm

45 EE TSS150/...

BEATO SmmiGERERI AL EE, KA RLEE R
= FA—MESEAFERERTAESEHE

BIER(HEF).
T B A= ) SR I R R EE (o

BEIRET, BkUmBIK. 5SSk

FNAYRBS ATIERD,

TSS150/L M5x25

EFRBIXY RZ Ak,

82

68

EEE=, AIiEss

30.0005 TSS150/25
30.0006 TSS150/35 IR, Hfhsk
30.0007 TSS150/50
30.0009 TSS150/L M5X25 X
LR, Ttk
30.0010 TSS150/L M5X30
e
30.0018 EG-TS-M50-150-3 [EimIME
30.0021 WST-TS/150 PERIERME, B 4%
31.5301 6KT-KOD/S YR
30.0011 SHZ-KP150 1RIP1E
15.5044 W-TS/150 iy
18.5505 MVS8 3k
/. i
O i
TIH,215$64-6TH
[[Ima
REHEAE MA200

www.staubli.com/electrical

3 S
M5 x 25 mm 3 MaEst
3R
M5 x 25 mm
M5 x 30 mm

ZJITTH 35

DTh5 57
165 58
165 59
561
165 62
165 63

WS S oS S W
EEIE!EIEE
EliEHEHEiEH

251

S7ausLs

4

6

SH8ER

25

85
50

Ex
[Ei
E
[ER /IR L0ERR
R /1RSSR




S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

LR REETSS150/ ... fFFE URIRE

[[ee ~n

6

BT O SmmIEREAVALLSEE, KA EEER, BEARBERAFELEET A(18.3700). fik
TR N EE A= P S R R AETE (o (18.3703, 18.3712#118.3713) H8=3KF 8
BERET, ikl miEK. 7S A RiY rlERD, 47 BER B URIE. AAITFEAE SRk,

BR:

TSS150/...

sk

— ) iR

TS L) EE gk SEHER ey
EiE

30.0005-UR  TSS150/25 3 NMEE 25
30.0006-UR  TSS150/35 WISRE, ARk M5x25mm 3 MEH 35 i UL X4
30.0007-UR  TSS150/50 3 NMEE 50 Eiz =E251818
30.0009-UR  TSS150/L M5X25 e 2T M5x25mm  ZR5HG - R /12 80E
30.0010-UR  TSS150/L M5X30 ’ M5 x 30 mm 35 - [EiE/1280ERE =
Hof
30.0018 EG-TS-M50-150-3 faimIrT 21T 57
30.0021 WST-TS/150 IREVER 4, EH4E 2 DTS 58
31.5301 6KT-KOD/S ARG 2D TR 59
30.0011 SHZ-KP150 1RIP1E 21Tt 61
15.5044 W-TS/150 LRLALE Z DTS 62
& o)
I8,&£R%$64-6701
[[1mA
R MA200

www.staubli.com/electrical

34 WeldFix | —x[EIEEERER



S7ausLr

WeldFix8 - @ 8 mm

FATFLEETSS150/ ... Bk

@ 8 mm #&ft, TR IEATF 16 mm? E 50
mm? SL&ERE (%) . e ITH L0
BOHEEto

Rl A R EE Sk,

SP8/... BP2/0.5-1.5

$8/16-35-SCH

SEEHER TE RN
Ag 16 125 EiE

30.0503 SP8/16
30.0500 SP8/25 Ag 25 167 Eiz
30.0501 SP8/35 Erita Ag 35 184 EiE
30.0502 SP8/50 Ag 50 206 EiZ
30.0600 S8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 RS
=SSR
18.8008 BP2/0.5-1.5 Al 0.5-1.5 16 £
/ (FEAT UR RA) & 5
p
IH,&2015%64-6771
[[1maA
RIS MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ElRERESEER 35



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

(B EETSS250) ...

[[ee ~n

6

BATFO 12mmiGRERYESE, KBERE R RA—MESEATERERTAESE
BB AEE A= IR MERBNREE B EARRINS ARk,
L EERE T, Mk NRBIK. 5SS

SR B 4E AT R
TSS250/...
@85 90 o
@74 13_=
. 1]
o | ===
N s
g @,m | g §
Goyy) T
BIRESA, IR Sy o =
sk
iT 388 SEHER
4 * nE 1R
30.2006 TSS250/35 3 PNMEE [Eiz
30.2007 TSS250/50 3 PNEE 50 A
/ . NES EiE
30.2008 TSS250/70 3NMEE 70 [E#%
30.2009 TSS250/95 3 PNMEE 95 [Eiz
30.2010 TSS250/L IR, sk ST 37 - [E#%
Bt
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
B s 0BG 57
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 HMAEEIER G, B4 S TS 58
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 INARED 2 TIH 59
30.2030 SHZ-KP250 1RIPIE 20T 61
30.0064 W-TS/250 EEi == e 2T 62
—pr-y) MVS12 sk S I1TTH 63
& ol
IH,&2015%64-6771
[[ImA
REIHIAH MA200

www.staubli.com/electrical

36 WeldFix | —x[EIEEESRER



S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

FATFRLEETSS250/ ... BUffsL

@12 mm #ﬁﬁ; %E%Eo
EAT 35 mm? E 95 mm? WS EREER,

SP12/... BP2/0.5-1.5

E M o
s
N N e Ll
35 206

30.0508 SP12/35
30.0509 SP12/50 50 247
1E5 Ag iz
30.0510 SP12/70 70 287
30.0511 SP12/95 95 325
18.8008 BP2/0.5-1.5 15 SfihSkiHREE Ag 05-15 16 [E#%
& o)
IH,&2015%64-6771
[[1maA
R MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —R[EREZEEER 37



31k (2+PE) E 37N

Lhastz

EENAT AT ERESHIET RIRHIFE
BRI BRI (2+PE)o

B R AR IR B SR A5 AT 21
IRIBEBRRS B RMNTE L EESR A
FiEENSAR. FHAFIEERSIEH A
TIMZ e, BNRTIREXSERY, Hi3
SHAE SRk,

B LA RS — R E RS ER E 2R WeldFix
(26 mm.@ 8 mm LU @12 mm), &RKIERE
FBI 325 A, BT LU R BRI B E R,

BEMEFHNBFEZS RobiFix #
RobiFix mini =@ RARIEZTHEIN
FmEEM.

R A3 <l

38 WeldFix| —REIRREZEE R

S7ausLr



S7ausLs

WeldFix 6 - @ 6 mm

R NTUHREETID-BY...

[[ee ~n
12

EATO 6mmATER N TUHEEE, R A EIEEE, BE:
B 25 mm?, = FBA 139 A/25 mm? (B I FEEE)

TID-B/...

15.0322 TID-B/16 3 NMfEE 16 [z
Yfos5
15.0323 TID-B/25 3 NMEEE 5 [Ei=
15.0324 TID-B/L e S 22 - [EiE
Rt
15.5168 EG-TS-M40-135/3 RImINE SRS 57
15.5027 WST-TS MIERLER 4, E B4
£ M5 58
15.0399 WST-WF6 MIRRIERE, B, RS AT g
31.5300 6KT-KOD/A INAYRES 2 TIHs 59
15.0335 SHZ-KP135 1RIPHE =TIk 61
18.5503 MVS6 Sk 2T 62
Al %
IH,&2015%64-6771
[[1ImA
REEHAH MA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ERERESEER 39



WeldFix8 - @ 8 mm

BR NTUIERE TID-B150/...

ERTO SmmiEHBIERNTUEEE, R EE B
EZ(RASOMmM? ), RE N EFERIZS0E = A 206A/50 mm? (&
#Z(16mm?2-35mm?). /N A4S (31.5301) &

BEMITEERA, AT LB LEIRE XS

TID-B150/...

?83.5
@50
%@' R
Y { Y Q
By

BEE{E)

S7ausLr

[le0 ~n
| »

70.5

T8RS s
30.0014 TID-B150/25 3 NMfEE
30.0015 TID-B150/35 445 e 3 NMEEE
30.0016 TID-B150/50 3 MEEE
30.0017 TID-B150/L IR, sk ST 26
=103
31.5301 6KT-KOD/S AR 2 TIH 59
B
30.0018 EG-TS-M50-150-3 JRimINT ST 57
30.0021 WST-TS/150 MIEEIER M, B4 20T 58
30.0011 SHZ-KP150 1RIPHE 2T 61
18.5505 MVS-8 Bk 20T 62
& ol
IH,&2015%64-6771
[[ImaA
REEHAH MA201

www.staubli.com/electrical

40 WeldFix | — B EZSEER

M5x20

(=1 > {n]

25 E

35 E

50 [E#

= i/ B80ERE




S7ausLr

WeldFix 12 - @ 12 mm

ERNTEEETID-B250)...

EATO 12mmBYERNTUERE, KB EEEE 7R
(BRAR95mm? ), 7N 4mh3 (G5EED) BT LARS LE iR = 52K 325A/95 mm? (B ILFEEE)
XFo

lo0 ~n
B2

TID-B250/...

__[_M5
@58

Mb5x16

i b

30.2011 TID-B250/35 3 PMERE 35 i
30.2012 TID-B250/50 3 MEHEE 50 EE
LB
30.2013 TID-B250/70 3 PMEHEE 70 E
30.2014 TID-B250/95 3 PMERE 95 i
30.2015 TID-B250/L Y84 RE, Tofdsk S 158 29 = EE
Bt
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
/ JaiRINR ST 57
30.0066 EG-TS-M63
30.5311 6KT-KOD/TID/S180  7<fatwhd £ 158 59
18.9008 SP2/0.5-1.5 S S 153 60
30.2030 SHZ-KP250 {Rir0E 215 61
B8 MVS12 sk S5 63
& ol
TIH,215$64-6TH
[[ImA
RIEIHIHE MA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ERERESEER 41



4% (3+PE) & 4gR &0

LhNast

FENBT AT EENSAFEEZBIRHIE
HI22 ST HY Weldfix 8 @ 8 mm iE$HE2S (3+PE)

o

SEFELR AR TR IR IT HI SR I3 FT 5289
4 fRIFIRMEBEERR T (3 480 1 MRIFHE
&(PE)) o AT IB IR 21, BPMRIIREMH T K
ERMNSMEREANNEER R2RIFE
FYRhS tHo

N A3 RS

S7ausLs



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

4
Y45 RETSS150/3/... @

EATO 8mmIEHHIBEEE, KA 16 mm?, REDANERC, R—MESEAVERERT R

25mm*.35mm3.50 mm? HEZEES FREIFAEE AR R ARk, = A 206 A/50 mm? (B WFEEE)
16mm? - 35mm?® MIREUER: CHILiEITIE

RFBLSUERER TSS150/3/L-... MG ES

RET, B mEBHK 15 S ARk AT A

TSS150/3/L-M5x25

258
256.5

fidisk

T8RS B SEHER
S| s
30.0078 TSS150/3/25 4 Mg 25 &% 2 X M5x25
30.0079 TSS150/3/35 HBLEE, Tl 4 NEE 35 5 2 X M5x25
30.0080 TSS150/3/50 4 NEE 50 [Eiz 2 X M5x25
30.0075 TSS150/3/L-M5 X 25 - BSUEE 2 X M5x25
3 YR, TofilSk ST 44 :
30.0076 " TSS150/3/L-M5 X 30 - BEUEE 2 X M5x30
Gk
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 . SOk 57
JaiRINR
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 ARAREIER G, B4 SIS 58
31.5301 6KT-KOD/S INEREG SO TIES 59
30.0011 SHZ-KP150 1RiP1HE S5 61
18.5505 MVS8 K SIS 63
Ai ;
TH,£N%64-67T1
[[ImaA
RIAP MA200

www.staubli.com/electrical



S7ausLr

FATF 445 FETSS150/3/ ... BUffL

@ 8 mm ¥EH, BRIEAT 16 mm? &
50 mm? SLERE ) . AN T HIREIE
O

SR REEE S ARk,

SP8/... BP2/0.5-1.5

$8/16-35-SCH

30.0503 SP8/16 16 105
30.0500 SP8/25 Ag 25 141 E?%
30.0501 SP8/35 st Ag 35 174 £
30.0502 SP8/50 Ag 50 196 [55::3
30.0600 S8/16-35-SCH Ag 16-35 125/167/184 BN
18.8008 BP2/0.5-1.5 15 S b Sk iR Ag 0.5-1.5 16 [E#%

& ol

I8,8M%64-6TH

[[ImA

REUEAF MA200

www.staubli.com/electrical

44 WeldFix | —x[ElEZSEER



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

EXNTUHREETID150/3-S8/M8

ERFO8mmiEs BBk NG, B ER 'R

%5, HEE T LB IMSIRAEE T NI @ = 52K 196 A/50 mm? (B WL FEEE)
LA AL (30.5309) MRIFEE

(30.5318) TEHITEEN, {55 ik KiHER %

BEN%E. & A 50 mm?,

REXIEEERIFPEESH-TID-S, LEE

BUR EANRRIF LUK B L 5% 15 i,

[[ee ~n
12

RIFEE
SH-TID-S

sk
8
L) SHEF s sens

30.0087 TID150/3-S8/M8 B4R, TR 4 NEE 16 - 50 $25T M8 (SW4)
&4
30.5318 SH-TID-S RIPEE
[ihEd
30.5309 6KT-KOD/TID/S2 NAYRE SRS 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 {5 Sl 3ERE SIS 60
30.5312 PKK-TID/S ESfSLINE SO TIES 60
30.0062 SHZ-KP150/2 1RiP1HE SR 61
Ai ;
IH,80%64-6TH
[[Ima
REIIAP MA210

www.staubli.com/electrical



WeldFix8 - @ 8 mm

#h FBETSB150/3)...

ERT O 8mmiERERISIRAE 4L, SR A IRLER B

B EE (). 75 5 | RIEIE R, w [E— NG FERERT AR SEE
HRERE T, kU mphKo 15 S kG EFRBIRT R fisk

VAY::E L pridia = F2K 196 A/50 mm? (B I FEXE)

EEE=, AIEss

&S

30.0072 TSB150/3/25 4 NGEE 25
30.0073 TSB150/3/35 LBEE, Tfilsk 4 NG 35
30.0074 TSB150/3/50 4 NMREE 50
30.0070 TSB150/3/L SR, Tofidisk ST 48 -
ot
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
B s 25 57

30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 HMAEEIER G, B4 S TS 58
31.5301 6KT-KOD/S INARED 2 TIH 59
30.0062 SHZ-KP150/2 1RIPIE 20T 61
18.5505 MVS8 sk 2T 63

& o)

IH,&2015%64-6771

[[1maA

RIEIHBAE MA200

www.staubli.com/electrical

46 WeldFix | —x[EIEEEBRER

S7ausLs

ER /MRS



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

¢ FETID-B150/3)...

[[ee ~n
12

ERATF O 8mmiEF USRI\ TUHEREE, SRAE R

BERE(RAS0MM?), HE U BB ERIBSUE = A 196 A/50 mm? (2 WFEEIE)
##(16mm?-35mm?), 7N A4R5(31.5301) 82

FEMETEE M, AT LRI LIERZE R,

290.5
74

RS BS

30.0084 TID-B150/3/25 4 NGEE 25 [Eiz
30.0085 TID-B150/3/35 LB E, T fidsk 4 NEEE 35 [E#%
30.0086 TID-B150/3/50 4 NG 50 [Ei#%
30.0082 TID-B150/3/L Y45, TSk £ 5THG 48 - FEiE /Byt
ot
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
B s 25 57
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 HMAEEIER G, B4 S TS 58
31.5301 6KT-KOD/S ARG (BH) 2 TIH 59
30.0062 SHZ-KP150/2 1RIPIE 20T 61
18.5505 MVS8 sk 2T 63
& o)
IH,&2015%64-6771
[[maA
REEHAH MA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ERRERESRER 47



S7ausLr

AT 424 @ETSB150/3/... # TID-B150/3/...A9fik

@ 8 mm }EEE, KA MULTILAM Rfitisii R, Yus5 FER] R Sk,
EATF 16 & 50 mm? SLEE (GEE) o
AT H RS OAE D,

BPS/.... SP2/0.5-1.5

B8/16-35-SCH

SHEE T TERR
Ag 16 105 23

30.0103 BP8/16
30.0100 BP8/25 Ag 25 141 E#Z
30.0101 BP8/35 i RE Ag 35 174 EiZE
30.0102 BP8/50 Ag 50 196 Eiz
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 BoERE
18.9008 SP2/0.5-1.5 SSEE Ag 0.5-1.5 16 EiZE

& o)

I8,&£01%64-6701

[[1maA

RIS MA201

www.staubli.com/electrical

48 WeldFix | —x[EliEZSEER



S7ausLr

5i%(3+N+PE)T4a23 &0

Lhastz

EEN A TEREERESBBEN
@ 8 mm ZE%23 (3+N+PE),

SEFLL/RAE MR HI SR MR T 89 5
IRIBEAEBARR S Z 348, 1 DL (N 1R)
FRIPEMEL(PE) c A T I N R 214, B
RIRM T AERMHF NS MHEIRELN 3%
B 2 RIFEMREHE,

N A3 RS

WeldFix| —REIEZHRZER 49



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

(B EETSS150/2) ...

[[ee ~n
12

BATO SmmiGHRLSE, RBBUHE  #F:
BER(ER)NARDESEHIEER, = FA—MESEAFERERTAESEHE
S MSEERNERIE SRS T, kA m ERREIXS Rk

Ba7Ko = 5K 206 A/50 mm? (B I FEEE) .

16.5 82 @85
13 274

115

@58
?56.5

iTie e mS ) SHEHTR EERE
30.0031 TSS150/2/25 5 NMEE 25 E#Z 2 X M5x25
30.0032 TSS150/2/35 SR, T fidsk 5 NMEE 35 [E3z 2 X M5x25
30.0033 TSS150/2/50 5 NMEs 50 [E3= 2 X M5x25
30.0028 TSS150/2/L-M5x25 = /B 80EE 2 X M5x25
Y45, TSk £ 0T 51
30.0029 TSS150/2/L-M5x30 . o - [E#% /12 80% % 2 X M5x30
ot
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
B s 25 57

30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 HMAEEIER G, B4 S TS 58
31.5301 6KT-KOD/S ARG (BH) 2 TIH 59
30.0062 SHZ-KP150/2 1RIPIE 20T 61
18.5505 MVS8 sk 2T 63

IH,&2015%64-6771

[[1ImA

RIEHEF MA200

www.staubli.com/electrical

50 WeldFix | —xEIREERER



S7ausLr

FAT 445 FETSS150/2/... BUfRL

@ 8 mmiftt, BIREAT 16 E50 mm? &
LIERE (%) o th A TR IR SEE DM -
o R EE T R Sk,

SP8/... BP2/0.5-1.5

$8/16-35-SCH

Ag 16 105 E#

30.0503 SP8/16
30.0500 SP8/25 Ag 25 141 EiZ
30.0501 SP8/35 A Ag 35 174 EiZ
30.0502 SP8/50 Ag 50 196 Eiz
30.0600 S8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 TRLERE
18.8008 BP2/0.5-1.5 {55 fib Sk s RE Ag 05-1.5 16 Ei%

& o)

IH,&2015%64-6771

[[ImaA

R4EHAH MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ElRERESEER 51



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

XN TUHEEE TID150/2-S8/M8 o
EAFOSMMIBHBAREE, BERE,  BARGEERIPEESH-TID-S, LEE &5
HEEHEENMSBLUEO. ARRIBE  URERR URF L SR, = Bk 196 A/50 mm? (B MIEER(E) «
(30.5309) FMRIFEE (30.5318) FEM I

P, & Sk HRRE R ERR INEE . A 50 mm7,

RIFEE
SH-TID-S

ik
o
399 SHam "

30.0039 TID150/2-S8/M8 YRR, TGSk 5 NMEE 16 - 50 #2457 (M8, SW4)
&4
30.5318 SH-TID-S RIPEE
Aot
30.5309 6KT-KOD/TID/S2 IR (B ) ST 59
18.8008 BP2/0.5-1.5 = SRSk iEmE S5 60
30.5312 PKK-TID/S =S RSk SBT3 60
30.0062 SHZ-KP150/2 fRiP1E SN 61
Ai ;
ITH,8R5%64-67T]1
[[ImA
REPIAH MA210

www.staubli.com/electrical

52 WeldFix | —x[EIEEEZRER



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

(B EETSB150/2/... =

BT 8mmiEEERISIRBEEE, K FRIRAE R

ERRERR (7). T 5 | L B " E—TMESEAERERTARSEE
T EE A= A SRR REE L ERREIXS Rk

BRET, fRLMRPK. (5 S AR iEET 7 = A 196 A/50 mm?* (& IFEEE) o
4D PTIERC,

EEE=, AIiEss

69 70.5
10, 29.5
N T
Q \@ S S S
i 85 | wseo
fii sk
30.0025 TSB150/2/25 5 MERE 25 i
30.0026 TSB150/2/35 Y45, sk 5 MERE 35 EiE
30.0027 TSB150/2/50 5 MERE 50 EiE
30.0023 TSB150/2/L Y15 E, oAb £ 0155 26 - R /iR
[5G
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5
JaimahT S 57
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 AERIED M, B £ TG 58
31.5301 6KT-KOD/S v £ 15165 59
30.0062 SHZ-KP150/2 el £ 5 61
18.5505 MVS8 bk £ T 63
Ai ;
IH, 8NE64-6TR
[[ImA
RS MA200

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ElRERESEER 53



S7ausLr

FF TSB150/2/... B9tk

@ 8 mmiEEE, A MULTILAMEKR S ittER R, B— M EEEAFERAERTARSEEE
EATF 16 E 50 mm? SLEE (GEE) o FRRYRS Rz Sk o
AT H RS OAE D,

BPS/.... SP2/0.5-1.5

B8/16-35-SCH

— T
=
Ag 16 105 EiE

30.0103 BP8/16
30.0100 BP8/25 Ag 25 141 EiE
30.0101 BP8/35 1EIE Ag 35 174 EZ
30.0102 BP8/50 Ag 50 196 E#Z
30.0200 B8/16-35-SCH Ag 16 -35 125/167/184 WRAEE
18.9008 SP2/0.5-1.5 =S4 Ag 0.5-1.5 16 Eiz

& o)

I8,&£01%64-6701

[[1maA

RIS MA201

www.staubli.com/electrical

54 WeldFix | —x[EIEEEBER



S7ausLs

WeldFix8 - @ 8 mm

X NTUIHREE TID-B150/2/...

BATFO 8mmBYARER N TUHEEE, R A EE $(16-35mm2). 73 A4RIS(31.5301) B &£ M R’
ERE(RAS0mm?2), 3iE B EERIRS0E SCEEA, A LABILEIRERE = A 196 A/50 mm? (B WEEE) o

74

?90.5

iTES B i - SHHER —_—

30.0036 TID-B150/2/25 5 MR 5
30.0037 TID-B150/2/35 HBEIE, Ttk 5 PNEHEE 35 E?%
30.0038 TID-B150/2/50 5 NMEE 50 [E#%
30.0034 TID-B150/2/L HBEE, Ttk 2010185 54 - [EiE/1280ERE
B
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 N
EigshE £ RS 57
30.0066 EG-TS-M63
30.0021 WST-TS/150 AAEEIERM, E 4 ST 58
31.5301 6KT-KOD/S NS (F ) £ D17 59
30.0062 SHZ-KP150/2 1RIPHE Z DT 61
18.5505 MVS8 b2 DS ST 63
& ol
IH,&£015%64-6771
[[maA
REHATH MA201

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ElREREEER 55






S7ausLs

WeldFix Bof&

f[EimINTEG-TS...

AEEFERANERIMTHANFRAR.E
TR UERBRRERANERT, RET RS
B L,

B|MINE2IRIGE L BNH 90°H (ANEE) .
REMBYIR B LB R AIE LI ], LT IR
FEERATESEHRITEER.

PR IP54,

EG-TS-M...

: R (mm) ‘
T8RS ERF
A |8 Jc Jo JE |
@6 mm
15.5168 EG-TS-M40-135/3 67.5 76 56 54 M40 TSS...;TSB...; TID-B...
28 mm
30.0018 EG-TS-M50-150-3 80 926 ~7 64 M50 TSS150/...;TSB150/...; TID-B150...
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 76.5 92 ~7.1 64 M50 TSS150/3/...; TSB150/3/...; TID-B150/3/...
30.0066 EG-TS-M63 915 104 1) 7 M63 TSS150/2/...; TSB150/2/...; TID-B150/2/...
@12 mm
30.0063 EG-TS-M50-150-4/5 76.5 92 ~7.1 64 M50
TSS250/...;TSB250/...; TID-B250/...
30.0066 EG-TS-M63 91.5 1045 -8 7 M63
[[1ImA
RIEHEAH MA200 & vl
www.staubli.com/electrical TH,£1564-6TH

WeldFix | —/k[ElRERESEER 57



S7ausLr

WeldFix A 4afi (4 WST...

g8 B IR E RIS R A B ER 4 B MR I AR o X BT FhAAE

FohSH®R, BIRATERMRE (RE) K = BEH&RSRE

s, = RERIFINE G FRSEER)
B3P ELR IP6T,
SHAME UL94:HB.

WST-... WST90-TS...

I —
==

| A

KE (mm)
c D

@6 mm
15.5027  WST-TS BHi& X %Y - - -

TSS/...;TSB/...; TID-B/...
15.0399 WST-WF6 B4 - 96 - - -
28 mm

TSS150/...; TSB150/...;
ooz werisso  Es : oo - . TSSLTDSL.

TID-B150/2/...
212 mm
30.0021  WST-TS/150 B4 X 171 - - - TSS250/...;TSB250/...
& ol
TH,£N%64-67T1
[[ImA
RIAP MA200
www.staubli.com/electrical 1) ERSIE S +10%

58 WeldFix | —x[EliEZEEF



S7ausLs

AV:EE ST

THELER, NAREE A S5ERBHITIER, R

B RERTIEIRIE N B = EEENS - NARBUNEEZS—
=T,

6KT-KOD/TID/S135 6KT-KOD/TID/S180

\

6KT-KOD/A 6KT-KOD/S

[ b—= — =
[ =
[FRes

\

6KT-KOD/TAG135

6KT-KOD/TAG150

6KT-KOD/TID/S2

@6 mm
30.5313  6KT-KOD/TID/S135 9 i TID-S6/M5; TID-S6/M5; TID-B/...
31.5300 6KT-KOD/A 9 briEecd TSS/...;TSB/...; TID-B/...
15.5331 6KT-KOD/TAG135 9 BIE TAG135
28 mm
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 11 HiE TID150-S...;TID150-S8/M8; TID-B250/...;
TSS150/...;TSB150/...; TID-B150/3/...; TSS150/2/...; TSB150/2/...; TID-B150/2/...
1. 1 KT-KOD 11
She 6 Dy i ;TID-B150/...; TSB150/3..., TSS150/3...
30.5309 6KT-KOD/TID/S2 11 IRERE TID150/2-S8/M8, TID150/3-S8/M8
30.5322 6KT-KOD/TAG150 11 BTE TAG150;TAG250
@12 mm
30.5311 6KT-KOD/TID/S180 11 BIRE TSS250/...;TSB250/...
[[ImA
REBH MA210 il
www.staubli.com/electrical TH,8N%64-6T]

WeldFix | —/x[EREREEER 59



S7ausLr

Bk

FRURRZFSN, FRE G G RE L 2R3y n] o2k BFIANIEETID...-SHIESEELFEERS
Stk SRR TRE,

BP2/0.5-1.5 SP2/0.5-1.5

£

18.8008 BP2/0.5-1.5 Z%*ﬂi’@ 0 5=1.5 16
18.9008 SP2/0.5-1.5 =S Ag 05-1.5 16 £

ESAKIME PKK-TID/S

IRERESHRKINS, EERS TID...-S..H
A MRS S AR IPT,

TID-S6/M5 TID150-S8/M8
30.5312 PKK-TID/S SSRGS BE TID150-SP8/...  TID150/3-S8/M8
TID150/2-S8/M8

& ol

IR, 8W%64-6T7

60 WeldFix | —x[EIEEEBER



S7ausLs

WeldFix {R1F1E
EREARET, RPEBTHEL LA GE Bz,
Bk NS SR(1P44), HEE DI (B) HEI R RERESR, LD

EABERTF TSS... ;X TSB... A=A, #R RIFIEER.

SHZ-KP135

SHZ-KP150

SHZ-KP150/2

SHZ-KP250

18, TSS150/2 TSB150/2
}{Isswolz

TSS250/ “N TSB250/ .

77;;’;8
i8S EAT
26 mm
15.0335 SHZ-KP135 TSS...;TSB...; TID-B..., TID-S..., TAG135
28 mm

30.0011  SHZ-KP150  TSS150/...;TSB150/...
TSS150/3/...; TSB150/3/...; TID150/3-S8/M8; TID-B150/3/...; TSS150/2/...; TID150/2-S8/M8;

Sl Sazi P TID-B150/2/...; TSB150/2...

212 mm
30.2030 SHZ-KP250 TSS250/...;TSB250/...; TID-B250/...; TAG250

” ol

I8,8R5%64-6T:

WeldFix | —/x[ElRERESEER 61



S7ausLr

WeldFix £ FA L8

Tl BIFERERNWNAE FIEEA TSS.../
TSB.ABATNERE SR XM R ZNEEHRE
4 NiEFL, BFEEAERSRL, flNSEAF

BE
Ho

W-TS/150

e ]
80

W-TS/250

@6 mm

15.5043 W-TS E=ifyoc P Wit TSS...; TSB...

28 mm

15.5044 W-TS/150 ey zcp Wt TSS150/...;TSB150/...

212 mm

30.0064 W-TS/250 EhgfLe WAt TSS250/...;TSB250/...
[[1vA
RLEHEAF MA200

www.staubli.com/electrical

62 WeldFix | —x[EliEZSEER



SrausLr

HEK

AT HBRUEPIK, TERTEA KB ERES
TR,

MVS6 MVS8 MVS12

@6 mm

18.5503 MVS6 2P TSS/...;TSB/...;TID-B/...

28 mm

18.5505 MVS8 2P TSS150/..;TSB150/..., TID-B150/...
@12 mm

1EiRia MVS12 3k TSS250/..., TSB250/...; TID-B250/...

I8R,5R%64-67T0

WeldFix | —/x[ElRERESEER 63



S7ausLs

RETR

HAMIRE T HE

RN Rk

R AR KRR AR G R, T T2 E A E D
o TERRNA K Z AT, R A TAVERES Lusin
ALRO OL151 ZBHBLE, AR HEER
AP INCTETEPN S

B
] Lmm | I

BFeiFEsk
HmATR
18.3016  ME-WZ6 6 e
18.3018  MSAWZ6 6 R TR X
RETE
18.3017  MBA-WZ6  6/8/12 HEEE:6/8 mm x
{12 mm
HmATR
18.3021  ME-WZ11/38 8 -
REHTE
183022  MSAWZ8  8/12 HE5t:8 mm x
HHEE: 12 mm
LV , )
18.5852  MEK-WZ12 12 e A LE O =—F—= x
BFESHL
s W
18.3003  ME-WZ152 15/157/2 — S X
183009  MSAWZ2 2 HEEHRH TR R X

183008  MBAWZ2 2 FREERH T8 — X

[ [ ImA

LA MA200, MA201

www.staubli.com/electrical

64 WeldFix | —R[EIRERESEER



2]

B2

SEMELLREFERATEREEZIANER
L RERRAE—EATERMCEREF. XD

— 7 N

TARIET RESMHIEEL IR,

4+5

6/7

a 18.3111 CZK2-230
=E:
2 - CZ-B500
3 18.3042 ALI-18
4 18.3023 MTB11-25-50
5 18.3024 MTB13-35-50
6 18.3044 ALG2-230
1b 18.3112 CZK2-110
BR
2 - CZ-B500
3 18.3042 ALI-18
4 18.3023 MTB11-25-50
5 18.3024 MTB13-35-50
7 18.3043Y ALG2-110
G S
18.3029 MTB9-16-50
18.3025 MTB14.5-50-50
- 18.3026 MTB17-70-50
- 18.3027 MTB20-95-50
[[ImaA
REHAH MA306

www.staubli.com/electrical

SrausLr

# CZK2-...

= tRAERIZRRFE
= RHRISERLLR T Sk ERIER
= BiVATHERER

2
3
1a/1b 8-9

1

[EEHT B (BiEEHNSEEHE) 230V
& EEZ LA “B500”, 5 Cordless Alliance System (CAS) %A
EEFEBEM-18V-4.0Ah

HRER 25 mm?2/4 AWG

HRER 35 mm?/~2 AWG

EHthZEESS AC 230V

IS T B4 (2iER 2R ) 110/120V
FEEhRIEEZ TR “B500”, 5 Cordless Alliance System (CAS) R
SEETFEHEM-18V-4.0Ah

HRIR 25 mm? /4 AWG

HRER 35 mm?/~2 AWG

EHith7sEE2S 110/AC 120V

#HiR 16 mm?/6 AWG
#3R 50 mm?/1/0 AWG
#rIR 70 mm?2/2/0 AWG
#RIR 95 mm?/~3/0 AWG

" PSE At ¥FEAK T REEEE.



S7ausLs

FrfE R HA AT

it BE RN RN, EALLRENER M-PZ-13 M-PZ-T2600

[E3Z#H M-PZ-13, FEHt B R ECAHE R EEH

M-PZ-T2600, . ° ° ° ° °

2| 3| 4 5/ 6 7

10

MP-13

11 12 13

HER

TR

o

.
=
S
"
*

aEt/HRRE

8
3
L2

1 18.3700 M-PZ13 MA224
2 18.3701 MES-PZ-TB5/6 6 6 FH:_FﬁLE 1 HYERIR
3 18.3702 MES-PZ-TB8/10 6 10 BTAE 1 AIER
4 18.3703 MES-PZ-TB9/16 6/8 16 BAFUE 1IER
5 18.3704 MES-PZ-TB11/25 6/8 25 BTFME 1 BERR
6  18.3705 MES-PZ-TB13/35 8 35 BTME 1 FIER
7 18.3707 MPS-PZ13 M ERIR
8 18.3708 MALU-PZ13 MA224 SR E
9 18.3749 MP13 TEf
10 18.3710 M-PZ-T2600 MA226 HE T EEH
11  18.3711 TB8-17Y 6/8 10& 700 BTFE 10 HIERIR
12 18.3712 TB9-131 6/8 16&35Y BTIE 10 AYERIR
13 18.3713 TB11-14.5Y 6/8 258&50 BATFUE 10 BYHERR
18.3714 TB7-20 12 951 BTFE 10 HIERIR
[ mA
REEHAE MA224, MA226, MA0S5 1) R EE PR,
www.staubli.com/electrical ?E?éégéhgﬁé& 1A 1820

66 WeldFix | —X[ERERESEER



S7ausLs

M-CZ

TR

o

REHAS

st /4BRES
HERZEY

14 18.3800 M-CZ MA085 s
M-CZ REMZEEE, aliET
15 18.3801 MES-CZ - 0.14-4 MA085
(&7 BT @ 0.6 mmfimsk4h)
M-CZ RIS,
16 18.3802 MES-CZ1.5/2 2 0.5-15 MA085 e B i

FF{5S1#£18.8008 #1 18.9008

[ [ ImA

RIEGEAPH MA224, MA226, MA085

www.staubli.com/electrical

WeldFix | —/x[ElRERESEER 67



=

AZ80.9

EIESRNEIREE N ZIEM T (IS
BN S48/ B4 R S TR PR,
FEEEMLERTELS FRSR(EY T LS
kb 100%). AFRETRSEM BT, FNE
RAKBEAFNERE LR,
HEARESERN ST, #10869-72
Ble
MEMICE 7RI DIN 41640/ 3 E49
SRR PR NEEERA TEER (B
R EN 60204) X ARFHSLEHE, i
BFHEXHE, 5190 DIN VDE 0298-4 #0
DIN EN 60204-1.1EC 60204-1,

i o
ik

68 WeldFix| —xEIREZEE R

S7ausLr



WeldFix 6 - @ 6 mmfihsk

6.10. 16 A1 25 mm* SR E;

==

31k

SrausLr

/ILER)
160 |
139 ‘
140 o
T —=—25mm?
=
B .\"‘\' ~+—16 mm?
\'\»\‘ \"\ —— 10 mm?
\\ \“
—
20 ’\'b ——6mm?
0
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
FIRRE [°C]
350
328
20 °C BIBYERR /
BIFEYE) 10 min. 300 /
246
250 240
<
5 200 181
150139 ,_’1:L 131 —— /1‘71
e 116 ,__/T—”/‘ /V
" s 131
100 1 ] ‘ -
103 106
95 9% ¢
o . o 84 ]
50 67 68 70 |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
30 °C BIAYERR 350 303
241
fiEIFBEYIE] 10 min. 300
223 —=—25 mm?
250 17:/ /
< 200 _ 6 2
— 156 — / —— 16 Mmm
B 12 136 12'5_____/-/
B 150103 109 R 4 ]
] ——10mm
100 e
— 159 )
50 121 98 ——6mm
88 89 95 78
62 63 65 ‘ ‘
0 ‘ |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
300
40 °C BIAY R 277
1&IFBS{8) 10 min. 250 /\r
ZZ:/ 208
200 A
E s 153
(3 150 |
B 124 P/'/ —
A 111 145
- 9:9 P-/+/_‘ / ‘
100 ' ! 11
80 81 87 90
o - 7
0 g 57 59
o | |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
HEL [%]

WeldFix| —AEIREEZES 69



SrausLr

WeldFix 8 - @ 8 mmfithsk

16 A 25 mm*SENERE, 3 E 51

180 447 T ‘
160

1 —=—25mm?;2 +PE
: =
R 2.
B g0 :i; e 117\1:]6 — S~ T2 mmE 3 PE (+N)
¢ S % e o000 oo \‘\IQ\
H o 8 & \1\\‘\ \\L ——16 mm?*;2 + PE
o BRSNS
—e— 16 mm?;3+ PE (+N)
20
0
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
HIRRE [°C]
400
20 °C EYBOEIR »
1EH;ETJIE—IJ 10 min. 350 320
300 279
< 20 236
= —
B 199 ./ /286
g 200 178 .__/.*r/' 240
166 L 168 —
150 141 L7 4/‘ 210

100 125 131 126
T 110 ‘
50 1 |
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
30 °C BRI #00 a5t
, N . 206
fEIRBY(E] 10 min. 350 —=—25mm?;2+PE
300 259
218/ 2
< 250 . e +=25mm?;3 +PE (+N)
ﬁE 1 // / /'
B . 162 155 ,//l' = ——16 mm?;2 + PE
130 iED - /‘//“/ ’
150
——— 195
100 - —¢ 138 — | T ——16mm?;3+PE (+N)
116 122 116
%8 102
50 }
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
40°CE YR 0 0
TEEREE) 10 min. » A
/ 270
250 236 /
= 199 /
2 200
§ 5 / 241
/ 203
150141 *147 142
L—— 124 [ 178
119
11 ,— o
100 i
126
106 m 106
* \
50 |
100 % 80 70 60 50 40 30 20 10
&=L [%]

70 WeldFix | — B EZEER



WeldFix 8 - @ 8 mmfithsk

35 1 50 mm*SEBIE,

=]
/ﬁi)

3ESK

SrausLr

S

3
1
#
e
H

50

0

20 °C Bff9ER 37

30 °C BYAYER

40 °C BYAYER

f&¥FBSiE] 10 min.

f&IFBYiE] 10 min.

fiE¥FAESIE] 10 min.

Ea37E [A]

B3 [A]

37 [A]

20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°

—=—50 mm?;2 +PE

——35mm?;2+PE

——50 mm?;3+ PE (+N)

—e—35mm?;3+PE (+N)

WERE [°C]
550 499
474
500
450 /
364 /
400 346/ /A
43
350 // / 409
300 253 = 4
-
250 206 207 — — 300
196 — ——
200 $== . o
150184 194 248
174 183 ‘
100 - ‘
100 %0 80 70 60 50 40 30 20 10
500 462
439
450 //)
400 237 .
320 /
350 7 o7
2
300
234 7//
250 202 223 // 294
191 o ./4,/ 78
200 181 — 4
————¢——— 1
= * 207
1501.,1 180 195
o 170
100 - -
100 % 80 70 60 50 40 30 20 10
450 oo
400
400 /]
A
350 308 )
203
366
300 /7 346
250 214 — _
154 203 :// 269
254
200 '™ 175 ——
165 ;:’—4%/
———1 e
150 §——
156 164 178
155 ‘
10047 ‘
100 % 80 70 60 50 40 30 20 10
HZLE [%]

—=— 50 mm?;
2+PE

—+—50 mm?;
3+PE(+N)

——35mm?;
2+PE

——35mm?;
3+PE(+N)

WeldFix | —kEIEREEE R

71



WeldFix 12 - @ 12 mmftk

35.50.70 #1 95 mm*S&EWE R E,

31k

SrausLr

—_ 95 mm?

< 200 ) 219 l\“\

2 206 209 —~ "

ﬁ 199 191 183 119’8\1‘87\'\‘\.\' 70 mm2

150 74 165 " ~ ~J

= 151 —
2

H 100 .\‘b%h 50 mm

N \\‘
2
50 35mm
0
20° 25° 30° 35° 40° 45° 50° 55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°
FRRE [°C]

o . 856
20°C H‘_TE(JEE;;.., 900 747
{EFRESIE) 10 min. /]

700 :lz// /!
= o /) / Va
S 500 416 A e
L 349 36.5/'/ >//4/ 628
400 325 308 — 497
287 .__/l/ [ —9 / 45,6/
300 . . ———
— — 363
200 y 311
247 264 253
100 206 22
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
30 °C BYHYERR 900 792
692
fBIRBYIE] 10 min. 800 )
700 95 mm
572
=™ /50":/ /‘ 70 mm?
3 500 385 ./'n/ /
B 400 201 323 33}//‘// A Aaz 50 mm?
m v+ . ¥
300 — 422
200 | 336 35mm?
229 i‘(‘fg :: ‘
100191
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10
40°CE3 A3 o 723
4 N . 631
BIRETIE] 10 min. 750 .
650
522 /
= 550 457/ /
#3490 352 /% /
® 350274 295 € ’,/4 A Azﬂ
242 __.2?’—1’__"’—:_4,/—‘ /‘/ 3;5/ 20
250
P " 307
150, 263
209 223 214
174 184
50 -
100 90 80 70 60 40 30 20 10
= EE [%]
72 WeldFix | —x[EligEZEEF



WeldFix R i R ZEX

hER:y
2+PE, 3+PE, 3+PE+N

E B
BAK325A
(BREIMERR, &) 68-72)

FEHE
EEf sk
AC690V - AC1000V

MiXEBE:
3.5kV (50Hz 1 min.)

feeaE:
>10°MQ

BENS:
6kV/3 VDE 0110-1, IEC 60664-1

T{ERE:
-40°C E +100°C

U 5SSk, ¥R

JRLE:

[Ei#%

6mm? ZE 95mm? BT EIRfdk
0.5mm?ZE 1.5mm? BFESfksk

AT TID/2-S8/M8 BUIRLIEE

25mm? & 50mm?® HHRAER, BTRES
BHIEISTEN

SEEmA:

67A-139A: 6mm2 E 25mm?
TID-S6/M5 E34iiELkk
DIN46234 5-6 = 5-25

105A-206A: 16mm? & 50mm?
TID-S8/M8 HE34iiEsksk
DIN46234 8 = 50

174A-325A 35mm? E 95 mm?

¥ /ERME:

fi Sk

CuZn &, FER. IR, #iOR A Staubli
MULTILAM, B34,

BRI
s#tE{Rsy UP (TID-S..., TID...-S...)

BlEZE=:
BEE/POM

fEimINT  PA

S7ausLs

FrirER:

#R4#E IEC 529/DIN VDE 0470-T1
EN 60529, fEEERE T !

IP 67, fER BB 4T,

IP 54, ERAMH I,
TR RS T AR A 7K,

EZHME:

DIN EN 61984, ISO 10656
VDE 0627

WeldFix | —R[EREZEEER 73



RARTET

Staubli MULTILAM
" REALIERIE
= B2 EZF :MULTILAM - RS

R HFHENS
HMUHNBERTERRDBERNBERT, ik
20 E 30 RZENA.EHBRE T, NES.

P EHE
EHERE TS BRERNE BENE
B& M TEHRE,

HE B

ZREFEET (IEC/EN 61984, DIN VDE 0298-4)
RIS AT LIRS (RiEIM) R @ FRE
R SL IR B, A SEBIL IR E IR LEoh,
WEE T FERSENERE .

74 WeldFix R [CIERERER

3
il
m

H=El
AT R EFNERNIER, &2 FVDE
0530- 147/ Z REVIE R A U B (8]

MEBE
(IEC/EN 60664, IEC/EN 61984) RS
ME, SHEBITHRERXK EE,

HEfheafE
EREEAMERREERRZEHINE
Ho. ERERSHE BRI NEMSHEE
it ERSH.

ik E
RIETEMERET, REEFRAEHRLERER
TEEISRERZHEE.

BEmE
(IEC/EN 60664) FAFigitB SN ETE L
%o

SrausLr

HaHRRER

RIBERAFMS, MEBALNEESNEAE
RRE 1000 = 5000 R iR B RIER
i, Sk EEEE—RIEEHR EepiEk
REIIRE SANEBERHRER, B8R
FEIRNR AR A

[EiZ
WFFREERYRASLE, PR REFFE
F3 “Elpress” 3 [E % mhERIF fho

IROLENE
ERRUEFAERESLN, RATARAREE
o



E2TTENSES

EERBNERENZERTHEMR(EES
. S S 4/ B4 B A TR FE PR
A EHRAERTIEL FRSR(EE TS
t6100%) AVFRESNSEER, ANE
KA AFHBRE LR AFE LAt
HEEEATEERNEENSE. ST
SR RESFAE X FLAE, 790 DIN VDE 0298-4,

IP B3P ELR

IP (Ingress Protection)

TRIE X Tt (R IP M B 514 E BR Al E 35 BA B
PER

BABNEEIEL

TR ERL, REEREMMER.
ERHERT, MREREEME, WaiE
FiPiEE. BB E BT S TEHE
SEER.

FRAERAOEER

HEHS PEET R C

CR [TEER -40°C.....+100 °C
PO BRIz -40°C.....+100°C
PA AR, GF -40°C.....+100 °C
POM R -40°C.....+100 °C
PF KENFREE -40 °C.....+100 °C
TPE AEBME (R -40°C.....+100 °C
uP EEhE, GF

SZIAE UL
V1

VO
HB
VO
HB
VO

SrausLr



zs

6KT-KOD/A
6KT-KOD/S
6KT-KOD/TAG135
6KT-KOD/TAG150
6KT-KOD/TID/S2
6KT-KOD/TID/S135
6KT-KOD/TID/S180
AB-GEH/TID150

AB-GEH-TID150/35-K

ALG2-110
ALG2-230
ALI-18
B8/16-35-SCH

BP2/0,5-1,5

BP6/6
BP6/10
BP6/16
BP6/25
BP8/16
BP8/25
BP8/35
BP8/50
BP8-TJ/25
BP8-TJ/35
BPSW-TJ/25
BPSW-TJ/35
BP12/35
BP12/35 PE
BP12/50
BP12/50 PE
BP12/70
BP12/70 PE
BP12/95
BP12/95 PE
CZK2-110
CZK2-230
EG-TS-M40-135/3
EG-TS-M50-150-3

EG-TS-M50 150/4-5

EG-TS-M50-150-4/5

Diig

59
40, 59
59

59

59

59

59

18

18

65

65

65
26,48, 54

32,35, 37, 44,
51, 60

23
23

23

23

26, 48, 54
26, 48, 54
26,48, 54
26, 48, 54
27

27

27

27

29

29

29

29

29

29

29

29

65

65

57

57

28, 36, 43, 46,
47,50, 53,
55,57

57

zs

EG-TS-M63
ITJID

I-TJSB
MALU-PZ13
MBA-WZ2
MBA-WZ6

M-CZ
MEK-WZ-12
MES-CZ
MES-CZ1,5/2
MES-PZ-TB5/6
MES-PZ-TB8/10
MES-PZ-TB9/16
MES-PZ-TB11/25
MES-PZ-TB13/35
ME-WZ1,5/2
ME-WZ6
ME-WZ11/38
MP13
MPS-PZ13
M-PZ13
M-PZ-T2600
MSA-WZ2
MSA-WZ6
MSA-WZ8
MTB09-16-50
MTB11-25-50
MTB13-35-50
MTB14,5-50-50
MTB17-70-50
MTB20-95-50
MVS6

MVS8

MVS12
PKK-TID/S
S6/M6-43
S6/M6-53
$8/16-35-SCH
S8/M8-41
S8/M8-57
S8-TJ/M8
S12/M8-56
$12/M10-56
SH-TID-S

g

57
19

66
64
64
67
64
67
67
66
66
66
66
66
64
64
64
66
66
66
66
64
64
64
65
65
65
65
65
65
63
63

60

13

13

35,44, 51
15

15

19

20

20

45, 52

ms

SHZ-KP135
SHZ-KP150
SHZ-KP150/2
SHZ-KP250

SP2/0,5-1,5

SP2-TJ/0.5-1.5
SP6/6

SP6/10

SP6/16

SP6/25

SP8/16

SP8/25

SP8/35

SP8/50
SP12/35
SP12/50
SP12/70
SP12/95
TAG135/M5X20
TAG150
TAG250
TB7-20

TBS-17

TB9-13
TB11-14,5
TID150/2-S8/M8
TID150/3-S8/M8
TID150-58/M8

TID150-SP8/35/-/026
TID150-SP8/50/-/026

TID-B/16
TID-B/25
TID-B150/2/25
TID-B150/2/35
TID-B150/2/50
TID-B150/2/L
TID-B150/3/25
TID-B150/3/35
TID-B150/3/50
TID-B150/3/L
TID-B150/25
TID-B150/35

A

61
61
61
61

23, 26,29, 48,
54, 60

27
32
32
32
32
35,44, 51
35,44, 51
35, 44,51
35, 44,51
37
37
37
37
13
15
20
66
66
66
66
52
45
16
17
17
39
39
55
55
55
55
47
47
47
47
40
40



BS

TID-B150/50
TID-B150/L
TID-B250/35
TID-B250/50
TID-B250/70
TID-B250/95
TID-B250/L
TID-B/L
TID-S6/M5
TJID150+2-58/M8
TJSB150+2/25
TJSB150+2/35
TJSB150/25
TJSB150/35
TSB/16
TSB/25
TSB150/2/25
TSB150/2/35
TSB150/2/50
TSB150/2/L
TSB150/3/25
TSB150/3/35
TSB150/3/50
TSB150/3/L
TSB150/25
TSB150/35
TSB150/50
TSB150/L
TSB250/35
TSB250/50
TSB250/70
TSB250/95
TSB250/L
TSB/L

TSS/16
TSS/25
TSS150/2/25
TSS150/2/35
TSS150/2/50
TSS150/2/L-M5x25
TSS150/2/L-M5x30
TSS150/3/25
TSS150/3/35
TSS150/3/50

Diig

40
40
41
41
41
41
41
39
14

27
27
27
27
22
22
53
53
53
53
46
46
46
46
24,25
24,25
24,25
24,25
28
28
28
28
28
22
31
31
50
50
50
50

43
43
43

BS

TSS150/3/L-M5 X 25
TSS150/3/L-M5 X% 30
TSS150/25
TSS150/35
TSS150/50
TSS150/L M5X25
TSS150/L M5X30
TS5250/35
TSS250/50
TSS250/70
TSS250/95
TSS250/L
TSS/L-M5X% 30
TSS/L-M5X25
WST90-TS
WST90-TS/150
WST-TS
WST-TS/150
WST-WF6

W-TS

W-TS/150
W-TS/250

g

43
33,34
33,34
33,34
33,34
33,34
36
36
36
36
36
31
31
58
58
58
58
58
62
62
62



iTES

01.0440
01.0441
01.0442
01.0443
04.0420
04.0423
05.0440
05.0441
05.0442
05.0443
15.0302
15.0303
15.0305
15.0308
15.0309
15.0310
15.0316
15.0318
15.0322
15.0323
15.0324
15.0325
15.0335
15.0399
15.5027
15.5028
15.5043
15.5044
15.5168
15.5331
18.3003
18.3008
18.3009
18.3016
18.3017
18.3018
18.3021
18.3022
18.3023
18.3024
18.3025
18.3026
18.3027
18.3029

LT

23
23
23
23
13
13
32
32
32
32
22
22
22
31
31
31
14
31
39
39
39
13
61
58
58
58
62
62
57
59
64
64
64
64
64
64
64
64
65
65
65
65
65
65

TS

18.3042
18.3043
18.3044
18.3111
18.3112
18.3700
18.3701
18.3702
18.3703
18.3704
18.3705
18.3707
18.3708
18.3710
18.3711
18.3712
18.3713
18.3714
18.3749
18.3800
18.3801
18.3802
18.5503
18.5505
18.5852
18.8008
18.9008
19.6706
19.6707
19.6708
19.6709
19.6711
19.6712
19.6809
19.6810
19.6811
19.6812
19.6813
19.6814
19.7506
30.0000-UR
30.0000
30.0001-UR
30.0001

bitg

65
65
65
65
65
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
67
67
67
63
63
64
32,35,37,44, 51, 60
23,26, 29, 48, 54, 60
27
27
27
19
27
27
27
19
19
27
27
27

25
24
25
24

iT5S

30.0002-UR
30.0002
30.0004-UR
30.0004
30.0005-UR
30.0005
30.0006-UR
30.0006
30.0007-UR
30.0007
30.0009-UR
30.0009
30.0010-UR
30.0010
30.0011
30.0012
30.0014
30.0015
30.0016
30.0017
30.0018
30.0019
30.0021
30.0022
30.0023
30.0025
30.0026
30.0027
30.0028
30.0029
30.0031
30.0033
30.0033
30.0034
30.0036
30.0037
30.0038
30.0039
30.0062

30.0063

30.0063
30.0064

Tt

25
24
25
24
34
58
34
33
34
B8
34
58
34
33
61
15
40
40
40
40
57
16
58
58
53
53
53
53
50
50
50
50
50
55
55
55
55
52
61

28, 36, 43, 46, 47, 50,
53,55, 57

57
62



iTES
30.0065
30.0066
30.0070
30.0072
30.0073
30.0074
30.0075
30.0076
30.0078
30.0079
30.0080
30.0082
30.0084
30.0085
30.0086
30.0087
30.0100
30.0101
30.0102
30.0103
30.0105
30.0106
30.0107
30.0108
30.0109
30.010
30.0110
30.0111
30.0200
30.0401
30.0403
30.0409
30.0410
30.0500
30.0501
30.0502
30.0503
30.0508
30.0509
30.0510
30.0511
30.0600
30.1001-026
30.1002-026

LT

18
57
46
46
46
46
43
43
43
43
43
47
47
47
47
45
26,48, 54
26,48, 54
26,48, 54
26,48, 54
29
29
29
29
29
29
29
29
26,48, 54
15
15
20
20
35,44, 51
35,44, 51
35,44, 51
35,44, 51
37
37
37
37
35,44, 51
17
17

iI%ES

30.1030
30.2001
30.2002
30.2003
30.2004
30.2005
30.2006
30.2007
30.2008
30.2009
30.2010
30.2011
30.2012
30.2013
30.2014
30.2015
30.2030
30.2050
30.5309
30.5311
30.5312
30.5313
30.5318
30.5322
31.5300
31.5301

T

18
28
28
28
28
28
36
36
36
36
36
41
41
41
41
41
61
20
59
59
60
59
45,52
59
59
40, 59

JE T FREAI89flat connector RFIREAAR |
— R [E]E&EHE 28 RobiFix
— R [B]E& %28 RobiFix mini



@ E£MLL/RAE O R/ HER

ilg/jl:bd\zg
TR DT

www.staubli.com

StaubliStdubli International AG MR, £z LMEMERIYEEM. g
RAURE RIS BATIHES P BHEEIIF, © Staubli 2021, TA U B L I
ec.marcom@staubli.com | B 3RiR: Staubli, Shutterstock.com

AT Rob PCS Main 11014064-cn D 03.2021



	Ø 12 mm
	Ø 6 mm
	Ø 8 mm
	Kontaktträger 3-polig (2+PE)
	Ø 6 mm

	Ø 8 mm
	Ø 12 mm
	Abnehmerseite 3-polig (2+PE)
	Ø 6 mm

	Ø 12 mm
	Ø 8 mm
	Ø 6 mm
	Kontaktträger und Einbaudosen Stiftseite 5-polig (3+N+PE)
	Ø 8 mm
	Kontaktträger und Einbaudosen Buchsenseite 4-polig (3+PE)
	MontageWerkzeuge
	Ein- und Ausbauwerkzeuge
	Crimpzangen-Koffer CZK2-...
	Crimpzangen
	Technische Daten
	Technische Hinweise
	Index


